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1. Végezd el a kijelolt mtveleteket!
a)24-11.2=

b) (-3) - (-10) =

€) 0,243 =

B (-3):2

£)6,6:2— 3=

2. Aprajafalva piacén januar 10-én két termel6, Kati néni és Teri néni arult. A tablazatba beirtuk
az altaluk arusitott termények kilogrammonkénti arat.

burgonya | hagyma alma paprika | paradicsom
Ft'kg Ft'kg Ft'kg Ft'kg Ft'kg
Kati neni druinak ara 250 140 410 800 500
kilogrammonkeént
Teri neni arunak dra 15 200 350 760 480
kilogrammonkeént

a) Piri 3 kg almat vésarolt Kati nénit6l. Hany forintot fizetett? ........................

b) Jancsi 4 kg paradicsomot vasarolt Teri nénitdl. Hany forinttal fizetett kevesebbet, mint
ha a 4 kg paradicsomot Kati néninél vasarolta volna? ........................

¢) Klari 20 Ft hijan 1000 Ft-tal indult el a piacra hagymat venni. Hany kilogramm hagymat
tudott venni Kati nénitdl, ha az 6sszes pénzét hagymara koltotte? ........................

d) Marcsi Teri nénit6l vasarolt 1 kg paradicsomot és fél kg paprikat. Hany forintot kapott
vissza, ha egy 5000 forintossal fizetett? ........................

e) Hany forint volt a Kati néni és Teri néni altal arusitott paradicsom kilogrammonkénti
aranak atlaga? .....................

3. Ird be a hidnyz6 mérdszamokat!

a)2,5kg=.......oil. dkg

b) 1 m?+2000dm?=.................. m?
c)3liter—.................. deciliter = 2 deciliter
d)0,2km+200m=.................. m
e)1Sperc=...........o..el. ora

4. Valaszolj a kérdésekre!

a) Melyik szammal egyenld 4 tizes + 3 szazas + 23 egyes? ..................

b) Melyik az a legkisebb természetes szam, melynek tizesekre kerekitett értéke 15007 .........
c) Melyik az a legnagyobb természetes szam, melynek szdzasokra kerekitett értéke 15007 ...
d) Hany olyan természetes szdm van, amely 1455-nél nagyobb de nem nagyobb 2000-nél? ..
e) Melyik az a legnagyobb természetes szam, amelynek harmada kétjegyli természetes szam‘?

5. A 2021 olyan négyjegyli természetes szam, amelyben az ezresek é€s tizesek helyi értékén is
2-es all, és van harom kiilonboz6 szamjegye, amelyek egymads utani szamok.
Sorold fel az 6sszes ilyen tulajdonsaga, 2021-t61 kiilonboz6 négyjegyti természetes szamot!
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6. Galagonyafalva labdartigobajnoksagaban 11 mérkozést jatszanak. A mérkdzésekre
haromféle valtozatban lehet jegyeket vagy bérleteket vasarolni.

1. valtozat: Egy belépdjegy 200 Ft.

2. valtozat: A 11 mérkdzésre sz616 bérlet 1200 Ft.

3. valtozat: Egy bajnoksagra szol6 torzsszurkoloi tagsagi kartya 500 Ft. Torzsszurkoloi tagsagi
kartyaval egy torzsszurkoloi belépdjegy 80 Ft.

a) Andris torzsszurkoldi tagsagi kartyat vasarolt, és harom mérkdzésre ment el torzsszurkoloi
belépdjeggyel. Hany forintot fizetett 6sszesen? ..............c.ceeenen.

b) Hany forintot fizetett Peti, ha mind a 11 mérkdzésre elment, €s a lehetd legkevesebbet fizette?
c¢) Levente 6t mérkdzésre vett jegyet.

Melyik volt a legolcsobb véltozat, Levente szamara? ird be a sorszamat! .................

Hény forintot fizetett ekkor? ........................

d) Legkevesebb hany mérkdzésre ment el Tivadar, ha a 11 mérkdzésre sz616 bérlet volt szamara
a legolcsobb valtozat? ........................

7. Egy barati tarsasag haromnapos kenuttrara indult a Tiszan. Az els6 napon megtették a teljes
ut % részét, a masodik napon a teljes ut % részét és még 16 km-t. Igy a harmadik napra a teljes
, 2

at —része maradt.

a) Hanyadik napon tették meg a leghosszabb utat? ........................

b) Héany kilométer hosszu volt a teljes kenutara? ........................

c¢) Hany kilométert tettek meg a masodik napon? ........................

d) A teljes Gtnak mekkora része a masodik napon megtett Gt? ........................

8. Andras és Bea a kezébe fogott egy-egy téglalapot. A két téglalap egyforma volt. Egy ilyen téglalap
kertilete 50 cm volt. Egyikiik a hosszabb oldallal parhuzamosan, masikuk a rovidebb oldallal
parhuzamosan vagta két egyforma téglalapra az eredeti téglalapjat. Andras két olyan kisebb téglalapot
kapott, amelyeknek a keriilete 40 cm volt.

a) Hany centiméter hosszu az a szakasz, amelynek mentén Andras kettévagta az eredeti
téglalapjat? ............cooeiii.

b) Hany centiméter hosszuak az eredeti téglalap oldalai?a=............ b=............

c) Hany centiméter Bea vagas utani kisebb téglalapjanak a keriilete? ........................

d) Hany négyzetcentiméter az eredeti téglalap teriilete? ........................

9. Marci, Gergd, Réka és Janka tomor téglatestet épitett 1 egység élhosszisagu, egyforma
kiskockakbol. A kész téglatestnek nem volt 1 egység hosszsagu éle. E16sz6r Marci megépitette
a legalso réteget 77 kiskockabol. Utana Gergé 35 kiskocka felhasznalasaval raépitette az egyik
oldallapot. Majd Réka befejezte a legalso réteg folotti réteg épitését. Végiil Janka fejezte be a
téglatest épitését.

a) Hany egység hosszuak lettek a téglatest egy csucsba futo élei?

b) Hany kiskockat épitett bele Réka? ........................

c¢) Hany kiskockaval fejezte be a téglatest épitését Janka? ........................

10. A 30 f6s 6. a osztaly egy téli reggelen az udvaron talalkozik. 22 gyereken kék kabat van,
23 gyereknek kék sapkédja, 27 gyereknek kék salja, 20 gyereknek kék kesztylije van.

a) Hany olyan gyerek van, akinek nem kék a kabatja? .....................

b) Legtobb hany olyan gyerek lehet, akinek a kabéatja és a sapkdja is kék? ..................

c) Legkevesebb hany olyan gyerek lehet, akinek a salja és a kesztylije is kék? .............

d) Legtobb hany olyan gyerek lehet, akinek se a sdlja, se a sapkaja nem kék? ...........



